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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Правоохоронці провели 272 обшуки у справі про
незаконний продаж електронних сигарет

Правоохоронці провели загальнонаціональну спецоперацію проти нелегального ринку електронних
сигарет. Під час 272 обшуків у різних регіонах України вони викрили схему ухилення від сплати
акцизного податку, через яку державний бюджет втратив близько 100 мільйонів гривень.

Про це повідомила Національна поліція України.

Обшуки провели на виробництвах, складах і в точках продажу майже по всій країні. У результаті
правоохоронці вилучили вейпи, рідини, обладнання та інше майно на загальну суму близько 170
мільйонів гривень.

Серед вилученого — майже 970 тисяч одиниць ароматизаторів, гліцерину та нікотину, понад тисяча
одноразових електронних сигарет, більш як 6 тисяч наборів рідин для вейпів, майже 2 тисячі пачок
тютюну для кальянів без акцизних марок, а також понад 343 тисячі одиниць паковання. Крім того,
правоохоронці вилучили промислові комплекси для масового виробництва рідин, техніку, документацію
та майже 2 мільйони гривень готівкою.

За даними слідства, організатори схеми мали ліцензію лише на виробництво рідин для електронних
сигарет і декларували продаж так званих «підсилювачів міцності». Насправді ж вони налагодили
масштабне виготовлення та збут готових ароматизованих нікотинових сумішей для вейпів. Для
мінімізації податків використовували марку «Фокус Нік» як прикриття.

У поліції наголосили, що контрафактні суміші часто виготовляють без дотримання стандартів безпеки та
якості, що створює ризики для споживачів.

Наразі правоохоронці оголосили вісім підозр. Досудове розслідування триває за статтями про
незаконний обіг підакцизних товарів, підробку акцизних марок та легалізацію майна, одержаного
злочинним шляхом.

https://npu.gov.ua/news/veip-industriia-u-tini-dsr-natspolitsii-proviv-masshtabnu-spetsoperatsiiu-po-vsii-kraini?v=6a06d9b985d6e


Також у поліції нагадали, що з 11 липня 2024 року в Україні заборонено продаж електронних сигарет і
рідин до них із ароматичними та смаковими добавками.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

вейп
поліція
афера

Общее количество просмотров: 27
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